

## 面对毒害，小学生不再忍耐

某小学某班，在班主任细心安排下，每下课前早读时间都要由当天值班生给大家读报纸。内容通常是交通、人身安全等信息。可该班有一教师，课堂上不讲课，只读诬蔑大法的文章，每堂如此。学生们不爱听，有的交头接耳，有的堵住耳朵看书或大声喧哗。为压住学生的声音，这老师就加大嗓门，隔壁班都能听见，临班的学生也很有意见。

一天，这种课又开始了，学生们实在不想再忍下去了，在一个有号召力的学生领导下，几乎是全班学生一齐冲上讲台，制止了读报声，并对这个老师说：“哪个老师的课都比你上得好，你老是念这些东西，还不如我们到操场去打球。”学生们的愤怒，让这个误人子弟、毒害学生的“老师”目瞪口呆。

## 甘肃贫困农民全家自杀

### 当地官员嫁祸法轮功

去年除夕之夜，甘肃省武山县马力乡民武村村民张牛牛全家五口人集体服毒自杀，死四人。张牛牛家境贫寒，生前极度信奉毛泽东等革命领袖，屋中遍挂领袖画像，每天烧香点蜡，顶礼膜拜，神神叨叨。死前曾在墙上书写“顶天立地”四字。张牛牛全家自杀一案发生后，当地官员先是封锁消息，不准声张，后逐级上报，纳入“炼法轮功自杀人员统计表”，企图嫁祸法轮功。

敬请所有关注此事件的人们紧盯“人权恶棍”江泽民及其在甘肃的帮凶是怎样上演这一幕丑剧的。

## 迫害法轮功，凶残暴徒死无全尸

河北省涞水县检察院副院长胡殿臣在县里是出名的打压法轮功的急先锋，曾几次指挥手下残酷迫害法轮功修炼者，看到弟子被打的惨状，公安局的人都说：“我们都没敢打那么惨，你们真狠。”

今年4月胡某乘坐豪华轿车去高碑店市吃海鲜，回来的路上轿车钻进路边停放的一拖挂卡车车厢底下，当时轿车上盖及胡某的人头被齐刷刷削去，尸体被挤烂。

据现场的人说死者死无全尸。这就是残酷迫害大法弟子的邪恶坏人的可耻下场。

### 一个校长的讲话：

#### 我们一定要学习法轮功...

2001年三月初的一天上午，东北某市的一所校园里，全体师生排好了整齐的队列，准备开始新学期开学典礼大会。一会儿，校园上空大喇叭传出了校长洪亮的声音，他说：“同学们，新的学期开始了，我们一定要学习法轮功不怕苦，不怕死，为做好人寻求真理的大无畏精神。好好学习，做一个德智体全面发展的好学生！”话音刚落，师生报以响亮的掌声。

# 善恶分明

第十三期

2001年7月6日

## 湖北白果镇公安火化活人

法轮大法信息中心报道，6月20日从湖北省麻城市白果镇转来震惊消息：当地政府官员将一名法轮功学员活活烧死，将另外两人用摩托车拖拉，共有四名法轮功学员在虐待中死亡。

据确切消息，湖北省麻城市白果镇的公安人员将四名法轮功学员活活打死，其中一人被打得奄奄一息后，被拖到当地名为金源广场的政府门前活活烧死，并向围观的群众宣称是“自焚”。目击者指出，有两名白果镇的法轮功学员被绑在摩托车后拖在地上疾驰。

此间观察家指出，麻城白果镇事件显示当权者对法轮功的镇压已经开始到了失控的地步。这些人士认为，这种近乎“私刑”的手法，公然发生在政府所掌控的公共露天场所，自“文革”以后极为罕见。

据知情者透露，湖北省麻城市白果镇“610办公室”将辖区内的法轮功学员送入强制洗脑班，不肯放弃炼功者受到酷刑。“610办公室”是专门对付法轮功而成立的机构。

据悉，白果镇事件的主导者是白果镇政法书记徐世前，目击者说，他亲自动手殴打法轮功学员。

最近媒体报道中国公安部发出密令，指示下级单位，打死法轮功学员，不问身源，就地火化。观察家认为，白果镇事件中地方官员毫无忌讳的行为，应有来自高层的鼓励或者压力。责任者白果镇政法书记徐世前家的电话：0713-2625-202 0713-2910-330

## 肺腑之言：揭了法轮功标语真遭报

李大爷是多年的老党员，一直做政治工作。由于受电视报纸的谎言宣传的影响，对大法不能完全相信。一天，他看到自己负责的街道有大法标语，上面还写着“谁撕谁遭报”，他看了不以为然，就去揭了下来。回家后揭标语的那只胳膊就痛了起来，痛得他跑到院子里在太阳下面晒，晒得脑袋痛。他反复思考着：“法轮大法标语不能揭，揭了真遭报。”

### "天灾人祸必有因果"

据中央电视台报导，中国今年蝗灾肆虐，15个省770多万公顷地区受害。截止到6月5日统计，山东、河北、河南、等11个省区市夏季飞蝗已累计发生100多万公顷，发生区域涉及160个县市区，其中河北安新、黄骅、河南开封、兰考、山东垦利等20多个县还出现高密度蝗群，蝗虫密度一般在每平方米100头至500头，而在这些地方严重地块密度已达每平方米3000头至10000头。除飞蝗外，非迁移蝗虫还在内蒙古、新疆、辽宁、广东等省区发生670多万公顷。

咄咄蝗虫从何而来？其实，在大法修炼者来看，那只不过是业力渗透到我们这个物质空间的反映。业力是由于人做坏事恶产生的一种黑色物质，当业力积攒到一定程度，便会反映到人这个物质空间。其表现便是天灾人祸，无人可逃脱，这正应验了法轮功创始人李洪志老师的话：“人无德，天灾人祸；地无德，万物凋落”（李洪志老师经文《法正》）

善恶有报  
启示录

国安部一人士透露：政府某高层机构在制作反“法轮功”的节目时，甚至采用了配音（模仿师父的声音）的卑劣手段来诬陷李洪志先生。这是有人亲临现场了解到的。

# 江泽民集团利用政府在中国遭下的罪业

如果从1999年7月20日的全国大搜捕开始计算，据不完全统计，知道姓名的已有236名法轮功修炼者在中国大陆被迫害致死；成千上万善良无辜的人们被非法判刑，被强迫送入精神病院；更多的人未经法律程序就被送进劳改营、被捕和被监禁；无数的法轮功修炼者遭到执法人员的毒打和体罚，妻离子散；亿万家属、亲朋好友和同事受到牵连。江泽民一伙更是利用政府发出道道残酷的密令：“名誉上搞臭、经济上搞垮、肉体上消灭”“对法轮功没有政策，没有法律。”“（对法轮功的人）打死白打”“不查身源，直接火化”！

在江泽民的指示下，早在1999年6月10日，中国就成立了“6.10”（又称“6.10办公室”，即“处理法轮功问题领导小组办公室”）“6.10”是由李岚清任组长的中共中央“处理法轮功问题领导小组”下设的决策和执行机构，常设于中共中央政法委员会，罗干亲自主抓。它是江泽民集团迫害法轮功的最高权力机构。从专职从事政治迫害、完全凌驾于法律之上的角度来看，它与“文革”产物——“中共中央文革领导小组”性质非常类似。紧随其后，各省、市、自治区、直辖市的“6.10办公室”相继成立，它们皆隶属于当地的中共政法委。

“6.10”从中央到地方自上而下地形成了严密而独立的体系，并对中国的各级党、政、司法系统拥有绝对的权力。大多数人可能认为它是政策指导性机构，其实是大错特错了。“6.10”的运作绝不同于党内其它部门宏观领导、指导的运作模式，它作为江泽民集团迫害法轮功的决策、执行机构，直接操纵并严密控制着其下属的党、政机关及公、检、法、国安机关、司法厅（局）系统的劳改、劳教部门，还包括新闻媒体、舆论导向。

在“6.10”的指使、纵容下，一些魔性大发、毫无人性的所谓司法人员、看守、管教人员对被非法羁押法轮功学员——没触犯任何刑律的善良公民进行非人的摧残，其酷刑之残忍、歹毒集古今中外之大成、令人发指、罄竹难书！具体案例比比皆是、铁证如山！对法轮功学员来说毫无人权可言，其所受待遇甚至都不如作奸犯科的刑事罪犯。他们所遭受的一切仅仅是因为他们不愿放弃对法轮大法的坚定信仰。

还指令各县、区中共政法委都要成立强制洗脑班，对不放弃修炼的法轮功学员进行强制洗脑，如不屈服就送进教养院、精神病院、戒毒所进行进一步迫害。各地“6.10”为贯彻江泽民政治流氓集团提出的对法轮功学员“名誉上搞臭、经济上搞垮、肉体上消灭”的罪恶方针，还加紧对法轮功学员经济上的掠夺，分别处以千元至几万元不等的高额罚款。而在全国大多数城市，罚款的决定及罚款金额也是由市级“6.10”亲自作出的。

江泽民集团是人类历史上最邪恶、最凶残、危害最大的邪恶组织！它之所以极端仇视、疯狂迫害法轮大法及其修炼者，最主要、最根本的原因是因为法轮大法善良的本质挑战了其邪恶的本性！江泽民集团就是宇宙中邪恶势力在世间的总代表和集中体现。

## 善恶因果

一个人做坏事会给自己，家庭，以至子孙后代种下祸根。不是现世现报，便是来世偿还业债。许多实例就发生在我们的身边，耳闻目睹。

一方官员做坏事，会给一方百姓带来灾祸。

一个民族做伤天害理之事，这个民族不是遭灭顶之灾，便是世代偿还；

一个国家的首脑做孽，会给一个国家带来灾难，黎民百姓遭涂炭。

此种古训、今训比比皆是，有史为鉴。

这就不难解释，最近两年中国大陆为何全国性的天灾人祸连绵不断，而且愈演愈烈。江泽民集团为一己私利，不惜盗用党和国家的名

义，对宇宙的根本法理“真善忍”肆意诬蔑，对同化“真善忍”的人残酷戮杀，已是登峰造极，引起人神共忿。干如此伤天害理之恶事，其罪业之大，不共戴天，怎能不遭警告和恶报？大法和李洪志老师慈悲于人，大法弟子慈悲于人，在遭如此不公的对待时，仍一再向世人乃至迫害大法和大法弟子的恶人善劝“善恶有报”的天理，期待被蒙蔽和做恶的人醒悟，不致在不久的将来为自己的思想和行为而深深地痛悔和偿还恶果。

“特别是当人类社会的道德处于全面崩溃时，是伟大的宇宙再一次慈悲于人，给了人这最后的机会。这是人类应该珍惜万分的希望，然而人却为了私欲破坏宇宙给予人类的这最后的希望，令天地为之震怒。无知的人还会把各种灾祸说成是自然现象。宇宙不是为了人类而存在的，人只是最低下的一层生命存在的表现方式，如果人类失去在宇宙这一层生存的标准，那就只能被宇宙的历史所淘汰掉。

人类啊！清醒过来吧！历史上神的誓约在兑现中，大法衡量着一切生命。人生的路自己走。人自己的一念也会定下自己的未来。”（李洪志老师经文《再论迷信》）

治标须治本。人要想真正摆脱目前的天灾人祸和避免更大的毁灭性灾难，只有明辨善恶，共同制止江泽民犯罪集团对法轮大法的迫害，才是根本出路。这是法轮大法修炼者真正的善，望每一位华夏子孙深思。

## 敬告世人

法轮大法是宇宙大法，即天法。末劫时期把这么大的法传度给人，是至佛对人类的最大慈悲。奉劝还有人性、有善念的人了解法轮功真相，不要撕毁大法真相传单，不要摘掉大法条幅，按照真善忍去做一个好人，您就会拥有美好的明天。人并非一生，对大法的一念将定下自己的未来。善恶有报乃天理。

大法弟子